Tantárgyi program

I. A tantárgy adatai

1. A tantárgy kódja 7NK40NGVC5M

2. A tantárgy megnevezése (magyarul): Kultúrdiplomácia

3. A tantárgy neve (angolul): Cultural Diplomacy

4. A tanóra száma: 2/0

5. Kreditérték: 3

6. A tantárgy meghirdetésének gyakorisága: tavaszi félév

7. Az oktatás nyelve: magyar

8. Előtanulmányi kötelezettségek: -

-

9. A tantárgy típusa: választható

10. A tantárgyfelelős tanszék/intézet neve: Nemzetközi Tanulmányok Intézet

11. A tantárgyfelelős neve: Zongor Attila PhD

12. A tantárgy szakmai tartalma: 

A tárgy felkészíti a diplomácia, nemzetközi kapcsolatok területén munkát vállalni szándékozó hallgatókat, hogy megértsék a tevékenységük során felmerülő kultúrdiplomáciai problémákat és válaszokat tudjanak adni ezekre a kérdésekre. A tárgy továbbá bevezeti a szükséges alapismeretekbe a kulturális diplomáciával mélyrehatóbban foglalkozni kívánó hallgatókat.

13. Évközi tanulmányi követelmények: 

Legalább hat különböző témában órai hozzászólás, amely a vizsgára jelentkezés feltétele.

14. Vizsgakövetelmény: Vizsgajegy.

15. Az értékelés módszere: Vizsgajegy leadott dolgozat alapján.

16. Irodalomjegyzék:

Ajánlott irodalom:

· Zachar Balázs – Dér Csaba Dezső (szerk.): Új utak a művészetmenedzsmentben. Budapest, 2011, Arts & Business Kiadó.

· Éger György, Kiss J. László (szerk.): Stratégia és kultúra. Budapest, 2004, Teleki László Alapítvány.

· Zongor Attila (szerk.): Kultúra és az Európai Unió. Budapest, 2005, KultúrPont Iroda.

· Nemzetközi szerződések, dokumentumok.

17. A tantárgy oktatói: Zongor Attila PhD

II. A tantárgy programja (A tartalmak és a követelmények részletezése)

18. A tantárgy tananyagának leírása:

1. Óramegbeszélés

2-13. A nemzetközi kulturális kapcsolatok egy-egy területének (intézményrendszer, előadóművészet, vizuális művészetek, irodalom, diplomácia, fesztiválok, intézmények. örökség stb.) vizsgálata külső szakértő bevonásával.

14. Konzultáció

19. Kompetenciák leírása: 

A tárgy a gyakorlatban jól alkalmazható ismereteket ad át a hallgatóknak a kultúrdiplomácia világából. A félév végére a hallgatók megismerik a kultúrdiplomácia legfőbb fogalmait, képesek eligazodni az egyes nemzetközi szervezetek – mint az EU, ET vagy az UNESCO – kulturális tevékenységében, programjaiban.

20. A hallgató egyéni munkával megoldandó feladatai: 

Felkészülés az órai hozzászólásokra, beadandó dolgozat elkészítése.

Minősített hozzászólások: Az órákon külső szakértők kb. 60 percben előadást tartanak, a fennmaradó időben a hallgatóknak olyan kérdést, hozzászólást, esetleg vitát kell kezdeményezniük, amelyből kiderül, hogy az adott témának előzetesen utánanéztek. A hallgatók órai hozzászólásai minősítésre kerülnek (megfelelt/nem megfelelt). Ez nem felelést vagy számonkérést jelent! A hallgató félév során legalább 6 elfogadott hozzászólást kell teljesítsen. Ha a hallgató egy órán többször is hozzászól, azok együttesen kerülnek minősítésre, tehát egy órán legfeljebb egy elfogadott hozzászólás teljesíthető. A hallgató, aki azt szeretné, hogy az adott órai hozzászólása minősítésre kerüljön, meg kell keressen az előadás végén, ahol rögtön arra is választ kap, hogy még hány teljesítendő hozzászólása van.

Beadandó dolgozat: A hallgató abban az esetben adhatja le a kurzuszáró dolgozatát, amennyiben félév során legalább 6 elfogadott hozzászólással rendelkezik. A kurzuszáró dolgozat terjedelme legfeljebb 3 A/4-es oldal (maximum kb. 6000 karakter szóközökkel). A félév során mintákat is elemzünk majd ha vis major miatt vendég az előadást lemondja, de legkésőbb az utolsó konzultáción. Leadási határidő: a szorgalmi időszak utolsó napja 24.00, beadandó e-mailen a következő címre: bce@kultindex.hu.

Tartalma egy kulturális szinopszis kidolgozása egy szabadon választott nemzetközi relációban a félév során megismert nemzetközi együttműködési technikák alkalmazásával. A témát bármelyik óra előtt/után egyeztethetjük, de legkésőbb az utolsó előadáson (konzultáció).

21. A foglalkozásokon való részvétel követelményei:

A képzés és a követelmények jellegéből adódóan nem támogatható, hogy a tárgyat a hallgató tartós távolléte alatt (pl. Erasmus) végezze.

22. Félévközi ellenőrzések:

-

